

撑起绿能世界 安泰新能源2024 SNEC精彩锦集

上海2024年6月18日 /美通社/ -- 6月13日-6月15日，第十七届（2024）国际太阳能光伏与智慧能源（上海）大会暨展览会，在上海国家会展中心圆满落幕。作为全球最专业、最具影响力的展会之一，SNEC汇集全球新能源专业人士的目光。此次展会，安泰新能源携明星跟踪展品驭光-Universal、旗舰BIPV产品"泰阳顶"和分布式全系产品，惊艳亮相展会现场，为观众带来从屋顶到地面的全场景光伏支架一站式解决方案，全方位展示了安泰新能源的企业实力与创新成果。



两场发布 • 备受瞩目

此次展会中，安泰新能源隆重推出全新品牌定位&品牌宣传片，同时震撼发布《安泰3.0光伏跟踪系统一站式解决方案白皮书》，引发现场关注。

13日上午，安泰新能源市场总监赵峰乐向现场的观众嘉宾隆重发布安泰新能源全新品牌定位：数智化光伏支架及系统解决方案专家，同时发布"光的力量"品牌宣传片。本次发布重点聚焦安泰新能源品牌定位焕新和品牌战略升级，这不仅是对安泰新能源技术与产品的全新诠释，更代表着安泰新能源将通过产品智能化、管理数字化、生产自动化的创新，以全新的姿态面对时代浪潮，为客户提供更加高效、可靠的光伏支架及系统解决方案，助力绿色能源产业的进一步发展。

13日下午，安泰新能源正式发布《安泰3.0光伏跟踪系统一站式解决方案白皮书》。此次发布，展示了安泰新能源在跟踪技术研发和创新能力方面的实力，同时，也凸显了公司在数智化光伏支架及系统解决方案领域的领先地位。

发布会上，安泰新能源研发总监杨水卜、交付与服务总监崔家林分别对《白皮书》的相关内容进行了深度解读。在行业不断变换发展的今天，安泰新能源在全新品牌定位之下，希望能够整合先进的数智化技术和丰富的行业经验，在项目前期、中期、后期的全周期服务流程上，围绕融资服务能力、智能跟踪解决方案、创新型安装与运维、交付与服务、低碳方案等内容，为跟踪系统项目提供一站式服务系统解决方案，提升项目的整体性，为客户创造更大的价值。

在融资服务能力上，安泰新能源分别通过Solida的技术审查报告与DNV的可融资性报告，代表着具备可融资服务能力。同时，安泰新能源与融资银行、中信保等进行策略联盟，能够在项目建设期就优化融资格局，为项目提供助力。

随着光伏跟踪技术的升级迭代，安泰新能源的智能光伏跟踪系统进入3.0时代。安泰新能源自研智能控制系统，拥有4种智能保护策略，能够应对大风、积雪、洪水、冰雹等极端天气，保证支架的平稳运行。搭配智能跟踪算法，综合考虑太阳直射、散射和反射辐照度，基于3D建模和高效优化算法，最小化不规则地形所导致的阴影，提高发电量。

在提高安装运维方面，为了降低跟踪支架项目施工和人工成本高、安装复杂、运维周期长等问题，安泰新能源“以人为本”，提出预组装解决方案，在生产阶段就将主要结构件、结构件与紧固件之间进行成套组装，采用模块化设计，实现降本增效。

针对全球项目交付与服务部分，安泰新能源已逐步建立全球综合性交付服务体系，能够整合世界各地的本土资源，降低业务成本，提高效率，向客户提供高质量的产品和服务，并优化全球项目完全网架覆盖体系，实现八大交付服务中心落地。

在绿色环保理念不断发展的趋势下，在产品的材料选择和零部件使用上，安泰新能源均采用更低碳、可回收的方案，同时在运输包装上也使用可回收包装材料，进一步减少对环境的影响和资源的消耗，降低碳足迹。

超1GW！国际重磅项目集中签约

此次展会，安泰新能源邀请了众多海内外的合作伙伴来访，在现场与L&T、MATGROW、SCG和CINCO签署多个国际项目，总签约量超1GW，展示了安泰在全球光伏市场的领先地位和品牌影响力，全球布局再度升级！

签约仪式上，安泰新能源与印度、中东地区最具影响力的EPC企业L&T再度携手，签署294MW跟踪支架供货协议，还与MATGROW达成了200MW战略合作协议，标志着安泰新能源在印度市场的进一步拓展与深耕，同时再次证明了安泰新能源在跟踪支架领域的领先地位和一流的本地服务水平。

此外，安泰新能源凭借高性能的产品、不断的研发投入和全方位的优质服务，近年来维持并扩大了在东南亚市场的领先优势，在东南亚区域的累计出货量超过3.9GW。此次展会上，安泰新能源再次和泰国排名前二的IPP公司——SCG以及东南亚新能源领域资深EPC——CINCO签订了分销合作协议，体现了客户对我方产品和服务的高度认可，标志着双方合作伙伴关系的进一步提升。

未来，安泰将与全球合作伙伴携手并进，致力于促进清洁能源技术的应用和普及，提升可持续发展的水平，改善环境质量，并为全球经济的绿色转型提供支持。

技术演讲 • 硬核干货

展会现场，安泰新能源技术部总监王鹏飞与BIPV产品研发经理郑静雄为观众带来了从地面到屋顶的光伏支架系统技术演讲，吸引现场无数观众驻足倾听。为现场观众们深度剖析了安泰新能源智能跟踪支架产品与BIPV屋面产品的优势与特点，进一步加深了对安泰新能源产品实力的认知。

安泰新能源技术部总监王鹏飞围绕安泰新能源智能跟踪支架系统的技术创新，从智能跟踪系统、智能保护策略、智能跟踪算法、跟踪项目服务流程等内容，充分展示了安泰新能源跟踪支架系统的稳定性、创新性与高地形适配性，同时具备大角度跟踪、结构稳定、安装便捷、运维方便等特点。作为业内领先的智能跟踪系统供应商，安泰新能源在解决跟踪支架可靠性上，与CPP深度合作，对安泰新能源的每个产品进行稳定性实验，保证支架安全运行。

围绕“泰阳顶”全铝BIPV全场景解决方案，BIPV产品研发经理郑静雄做了全面解析。“泰阳顶”全铝BIPV产品全场景解决方案，不仅能够满足工商业市场需求，而且全系已通过国家权威CMA认证机构、中国认可/国际互认检测机构CNA S、ilac-MRA的防火检测，在GB/T 9978的耐火极限测试中，耐火极限达2小时，满足建筑设计防火规范的要求，符合相关消防验收标准。并且凭借精巧的结构防水设计，在与TÜV北德联合进行的整体防水性能与局部防水性能测试中，产品也完美通过持续降雨时长达2h的测试，用实力证明全系产品可应对日降水达3168mm，远超特大暴雨降水标准250mm/day，防水性能卓越。

互动活动 • 趣味横生

在展会期间，安泰新能源精心筹备了多种趣味玩乐活动，包括盲盒机、幸运刮刮乐和大屏抽奖等多样的互动玩法。这些活动不仅吸引了大量现场观众的积极参与，还大大提升了展位的热闹氛围。

值得一提的是，安泰新能源的官方IP形象——闪电FLASH，以多种姿态出现在互动活动的奖品上，形象俏皮可爱，赢得了众多参展观众的喜爱，成为展会的一大亮点。观众们纷纷在展位前驻足拍照留念，争相参与活动，闪电FLASH也因此收获了一大批忠实粉丝。这些精彩纷呈的活动不仅展示了安泰新能源的创新和活力，也增强了品牌与观众之间的互动与联系，进一步提升了品牌的知名度和美誉度。

2024 SNEC已圆满落幕，但安泰新能源创新发展的脚步不会停止。未来，安泰新能源将继续与全球合作伙伴携手，深耕光伏支架领域，在全新品牌定位的目标下，不断创新研发，始终以“撑起绿能世界”为企业使命，推动新能源产业数智化融合发展，助力世界范围内的能源绿色低碳转型。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211860.html>